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Η Αδελφότητα Κυριών της Αρχιεπισκοπής 
Αυστραλίας συγκέντρωσε 20.000 δολάρια για τη 
στήριξη της έρευνας για τον καρκίνο
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

Η Αδελφότητα Κυριών GO Family & Friends, της Ιεράς Αρχιεπισκοπής 
Αυστραλίας, σε συνεργασία με τη Φιλόπτωχο Αδελφότητα της Ενορίας 
Αγίων Ραφαήλ, Νικολάου και Ειρήνης, στο Liverpool του Σύδνεϋ, 
διοργάνωσε την Κυριακή, 12 Οκτωβρίου 2025, το ετήσιο φιλανθρωπικό 
απογευματινό τσάι «Splash of Pink», μια εκδήλωση η οποία 
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πραγματοποιήθηκε προς υποστήριξη της ευαισθητοποίησης και της 
έρευνας για τον καρκίνο των γυναικών, με όλα τα έσοδα να διατίθενται 
στο Ίδρυμα McGrath.

Το απόγευμα ξεκίνησε με Τρισάγιο που τέλεσε ο π. Αστέριος Ζουριάκας υπέρ 
αναπαύσεως των ψυχών όλων των γυναικών που έφυγαν από την παρούσα ζωή 
εξαιτίας του καρκίνου. Ήταν μια συγκινητική τελετή που όρισε τον τόνο για ένα 
απόγευμα γεμάτο προβληματισμό, αλληλεγγύη και γενναιοδωρία.
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Πάνω από 230 γυναίκες όλων των ηλικιών συγκεντρώθηκαν στην κοινοτική 
αίθουσα, για να απολαύσουν νόστιμο φαγητό, παιχνίδια, βραβεία και ουσιαστικές, 
υποστηρικτικές συζητήσεις. Οι διοργανωτές τις καλωσόρισαν με καρφίτσες και 
όμορφα διακοσμημένα τραπέζια σε ροζ και λευκές αποχρώσεις, σελιδοδείκτες 
προς τιμήν της Αγίας Αγαθής, προστάτιδας του καρκίνου του μαστού, όμορφα 
διακοσμημένα μπισκότα και ενημερωτικό υλικό για την έγκαιρη ανίχνευση του 
καρκίνου. Οι παρευρισκόμενες παρακολούθησαν ομιλίες από το Ίδρυμα McGrath, 
ενημέρωση για τον καρκίνο από ερευνητές και την προσωπική μαρτυρία μιας 
γυναίκας επιζήσασας από καρκίνο.



Το «Splash of Pink» υπενθύμισε σε όλους τη δύναμη της κοινότητας που είναι 
ενωμένη με πίστη, κοινό σκοπό και αλληλεγγύη. Η εκδήλωση ανέδειξε τη σημασία 
του να τιμούμε όσες γυναίκες έχουμε χάσει, να στηρίζουμε όσες συνεχίζουν τον 
αγώνα τους κατά του καρκίνου και να προάγουμε την ελπίδα και την ενημέρωση 
μέσα από την πίστη στον Χριστό.



Χάρη στις συμμετέχουσες και τους χορηγούς, στους οποίους απευθύνονται θερμές 
ευχαριστίες από τους διοργανωτές, συγκεντρώθηκαν 20.000 δολάρια για το 
Ίδρυμα McGrath, το οποίο παρέχει δωρεάν υποστήριξη σε ασθενείς με καρκίνο και 
διαθέτει νοσηλεύτριες, ώστε κανείς να μη δίνει μόνος τη μάχη με την ασθένεια.

 









(Πηγή: Το Βήμα της Εκκλησίας)


